

НАРИСУЙ НОВЫЙ МИР

ИНСТИТУТ ДЕТСТВА НА ФОРУМЕ 2013 ГОДА

С 21 по 24 мая в РГПУ им. А.И. Герцена проходил VIII Герценовский конкурс «Моя инициатива в образовании». Студенты института детства приняли активное участие как в организации форума, так и в его проведении.

На протяжении всех четырех дней каждый был занят очень важным и ответственным делом. Отнашего факультета были делегированы: участники Герценовского аудита, тьюторы, участники форума, фотографы и видеографы, операторы, аниматоры.

Каждый из ребят внес огромный вклад в общее дело. Благодаря слаженной работе мы с гордостью можем отметить, что наш факультет показал себя во всей красе!

Ребята, которые выступали в качестве тьюторов, четко и организованно работали все дни, даря позитив не только своей команде, но и всем остальным участникам форума. Студенты нашего института и психолого-педагогического факультета

УЧАСТНИКИ О ФОРУМЕ:

Тьюторство – это очень здорово!

У меня появилась возможность не только помочь ребятам влиться в поток информации и событий, но и получить опыт: личностный рост, саморазвитие.

С нетерпением жду следующего года!

организовали и провели вечер на теплоходе, который запомнился ребятам, приехавшим из разных уголков нашей страны, яркими эмоциями и теплой атмосферой. Наш фотограф Аня Белусова за четыре дня сделала очень много интересных фотографий, которые помогают сохранить тепло в сердце и дарят бурю эмоций.

Студенты 1 и 2 курсов нашего института, принимавшие участие в качестве непосредственных участников форума, тоже были очень довольны и от чистого сердца благодарили организаторов и тьюторов и всех тех, кто «зажег» их в эти дни.

Также 21 мая, в рамках IV общественного аудита герценовских инициатив, студенты института детства реализовали две площадки. Одна из них имела заманчивое название «По всей России за 50 минут», что привлекло к себе немало участников. Главная идея заключалась в том, чтобы показать всем присутствующим:

нного события в жизни нашего института. В заключение все участники составляли «свою» карту России, на которой отмечали любимые места в различных городах нашей страны. Самое интересное, что рисовали их все сами, в том числе и эксперты, которые, кстати, ушли довольные и отдали нам свои знаки признания. И без призов на нашей площадке не обошлось! Главный приз – команда победителей в викторине – настоящая карта России, на которой в начале мероприятия все участники отметили города, из которых прибыли либо просто когда-то бывали.

Темой для следующей площадки послужил более серьезный вопрос. Все знают, или слышали, что идея инклюзивного (то есть совместного обучения нормативно развитых детей и детей с ограниченными возможностями здоровья) образования широко обсуждается в СМИ. Нам, как будущим педагогам, необходимо иметь



Студенты института детства на открытии форума «Моя инициатива в образовании»



свои мнение и позицию на этот счет. С гостями площадки, подготовленные к этому серьезному разговору, студенты института детства обсудили, с какими сложностями может столкнуться ребенок со степенью инвалидности в обществе, в коллективе нормативно развитых детей и коллективе ребят с проблемами в развитии. Каждый высказал свою позицию, смог обменяться мнениями с будущими коллегами, а может быть, и пересмотрел свои взгляды. Подводя итоги проделанной работы и бурных обсуждений, участники попробовали придумать свой девиз,

или, по-современному, «слоган», который бы говорил об их активной позиции по поводу ребят с проблемами в развитии. Приятным заключением стало изображение получившихся фраз специальными красками на футболках, которые были подарены участникам на память. А по названию площадки «Нарисуй новый мир» сразу и не догадаешься, какая серьезная тема поднималась здесь для обсуждения.

В работу форума были включены и наши преподаватели, ставшие на это время экспертами у других факультетов и экспертами проектов, с кото-

рыми приехали студенты из других регионов. Все эти дни помогала и поддерживала нас Светлана Антоновна Кислинская – заместитель директора по воспитательной работе.

Подводя итоги, можно сказать, что МИО – это слаженная работа, дружный коллектив, буря эмоций и ярких впечатлений. И можно быть уверенным: Институт детства запомнил эти четыре дня, они легли яркими красками в его память. До встречи в следующем году.

**Анастасия МАНДРЫКА,
Наталия ЛЕКОМЦЕВА
институт детства,
2-й курс 2-я группа**